

您现在的位置：首页 > 新闻动态 > 科研动态

## 第二届长江-密西西比河流域国际学术研讨会暨中国水产学会渔业资源与环境分会年会

作者：郭传波、辛未 | 2015-10-28 | 浏览量：

10月15至21日，由中国科学院水生生物研究所和中国水产学会联合主办的第二届长江-密西西比河流域国际学术研讨会暨中国水产学会渔业资源与环境分会年会在水生所举行。来自美国美国地质调查局(USGS)、国家海洋与大气局(NOAA)、鱼类与野生动物保护局(USFWS)、密歇根大学、南伊利诺伊大学等机构和大学，中科院南海所、水工程生态所、中国水产科学研究院、南京农业大学等高校和科研机构，以及来自三峡集团、中国水产学会、农业部长江办、世界自然基金会、台湾海洋生物博物馆约200多名专家和学者参会。与会人员围绕人河流域渔业资源利用与管理、水生生物多样性保护和流域生态修复等议题进行了深入的探讨和交流。

会议开幕式由水生所陈宇顺研究员主持。所长赵进东院士、美国水产学会主席Donna Parrish教授、中国水产学会理事长贾晓平研究员、农业部长江办主任赵依民分别致辞。本次会议共安排大会报告10个，分会报告40余个，水生所王丁研究员、叶少文副研究员、陈宇顺研究员分别作了大会报告，刘焕章研究员、毕永红副研究员等5人分别作了分会报告。

会议期间，与会代表还参观了水生生物博物馆、白鱀豚馆、长江水产研究所、中华鲟研究所、三峡大坝、葛洲坝等，实地考察了长江干流宜昌段。与会代表还访问了水生所相关学科组，进行了深入的交流。

据悉，长江-密西西比河流域国际学术研讨会（长-密研讨会）(The Mississippi-Yangtze River Basins Symposium, MYRIBS)就两大流域在水生生物资源管理与可持续利用、环境与生态系统保护进行学术交流，每两年举办一次。经过中、美双方的共同努力，首届长-密研讨会于2013年9月美国水产学会年会期间在美国阿肯色州州府小石城成功举办。长-密研讨会的举办，有助于中美双方建立流域范围的广泛交流与合作，为两大流域在渔业资源管理与生态环境保护等方面的成功经验、科研成果提供了有效的交流平台。



会议现场



水生所所长赵进东院士致欢迎辞



美国渔业学会主席Donna Parrish教授致欢迎辞



与会代表参观水生所相关学科组